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Párhuzam
Fehér Lászlóval, a MOL Rt. Kiskunhalasi Bányászati Üze

mének főmérnökével beszélgetek,
— Úgy hallom, elégedetlen vagy a népszavazás eredményével.

—Igen, mert egyértelműen támogatni kellett volna egy ilyen 
nagyszerű lehetőséget, amikor viszonylag kevés saját hozzájáru
lással megvalósítható egy költséges beruházás, ami a kor környe
zetvédelmi igényeihez igazodó, egészségünket óvó megoldást, 
munkahelyteremtő feltételt jelent.

—Ezek szerint Te „igen”- nel szavaztál?
—„Igen”- t szavazott volna az egész családom, de éppen haza 

kellett mennünk Zalába, a szülőfalumba: Gáborjánházára.
—Mekkora ez a falu?
—Gyerekkoromban 400-an, jelenleg pedig 200-an, főleg idő

sek lakják.
—Akkor nincs nagy jövője a szülőfaludnak!
—Azért még ne temessük!— az utóbbi néhány évben lénye

ges fejlődést láttam. A korábbi nagy visszafejlődést az iskola és a 
közigazgatás központosítása indította meg, bár annak előtte is 
elmaradott, szegényes hely volt. Ezt különösen akkor érzékeltem, 
amikor 1976-ban Szankra kerültem, ahol új iskola, sportpálya, 
épülő sportcsarnok, orvosok, boltok, portalanított utak voltak. 
Röviden: kiemelkedően jó véleményem volt Szankról.

—Csak volt?! Változott a véleményed?
—Alapvetően nem. Csak a fejlődés ütemét, a lehetőségek 

kihasználását nem tartom kielégítőnek. Különösen, ha az álta
lam elmaradottnak vélt szülőfalummal hasonlítom össze.

—Mondd hát, mi újság otthon?
—Sorolom. Az öregeknek pár forintért minden nap meleg 

ételt visznek a szomszéd falu étterméből, a falu összes utcája 
bitumenes, majdnem minden házban van telefon és kábelteleví
zió. Emlékszel, milyen ellenérzéssel fogadták Szankon a kábelté
vé felvetését?

—De mennyire! — viszont arról nem beszéltél, hogyan csinált 
egy ilyen kis falu ennyi mindent.

—Visszanyerte közigazgatási önállóságát és közös akarattal, 
összefogással, áldozatvállalással hozták létre.

—Milyen nagy dolog ez!
—Bizony az! És még van az így megvalósuló alkotásoknak 

egy csodálatos hatása. Az emberek nem érzik a nehézséget, az 
áldozatot, amivel létrehozták, csak a közös örömet, elégedettsé
get, amikor elkészül. Ezért is fájó az, hogy Szankon — az általá
ban sokkal kedvezőbb anyagi helyzet ellenére — elzárkóznak a 
felkínált lehetőségtől.

—Itt most ismét a szennyvízrendszerre gondolsz?
—Igen, gondolataim mindig visszatérnek oda. Nem értem, 

miért ez az elzárkózás, érdektelenség ilyen fontos, közös ügyben. 
Az a véleményem, hogy a népszavazás kudarca nem jelenthet 
végleges elutasítást. A község vezetőinek vállalnia kell a döntés 
felelősségét a jövő érdekében. És remélem is, hogy 1-2 év múlva 
olyan megelégedéssel nyugtázom ezt a tényt, mint most a szülő
falum fejlődését.

—Én ezzel egyetértek és hiszem, hogy nem fogsz csalódni, 
mert az mindannyiunknak rossz lenne.

SEGÍTSÉG
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalma-i csoport

jától felhívást kaptunk, hogy csatlakozzunk hozzájuk, segítsük 
a volt Jugoszlávia területén a rászorulókat. Ok már többször 
voltak kint segélyszállítmánnyal, egy kolostorban gyűjtik össze, 
innen osztják szét.

Főleg ruhaneműre, tartós élelmiszerre van szükség, de aki 
úgy gondola, pénzzel is segíthet.

A Kereszténydemokrata Néppárt helyi szervezete és az 
önkormányzat úgy határozott, hogy csatlakozunk ehhez az 
akcióhoz.

Mindenkit kérünk: segítsen, ahogy tud.
A gyűjtést novemberben kivárjuk megszervezni. Helyét, 

pontos idejét, egyéb tudnivalókat később közöljük. Örülünk, 
hogy segíthetünk, s annak külön, hogy nem mi szorulunk rá!

Besesek Béla

Szövetkezeti hírek
Az Új Élet Mg. Szakszövetkezet nyűt árverést tart 1992. 

november 14- én szombaton 9 órai kezdettel a szanki tornacsar
nokban. Árverésre kerülnek: ingatlanok, gépalkatrészek, közúti 
jármüvek, mezőgazdasági munkagépek, szőlő ültetvények (Kövi
dinka 5,4 ha, Kékfrankos 9,5 ha, Zalagyöngye 10,8 ha, Kövidinka 
10,5 ha, Medina 12,3 ha, Kunleány 11,8 ha).

Az árverés előtt november 11-12-13-án 9 órakor a szövetke
zet árverezési tájékoztatót tart a szövetkezet központjában. Ek
kor lehet az árverezésre jelentkezni, és az árverésre kerülő ültet
vényeket, eszközöket megtekinteni.

•
A Haladás MgTSz november 10-én kedden 14 órai kezdettel 

tartja vagyonértékelő és vagyonmegosztó közgyűlését a szanki tor
nacsarnokban.

Besesek Béla Megáradt Szamos (1945.)Gy. Szabó Béla
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Magántörténelem

Zoli bácsi
(folytatás)
A téesz szervezés idején én téeszcsé tag lettem. Aztán, mikor a téesz területileg 

terjeszkedett, az én földemet is elfoglalta. Csak 1200 szögöl föld maradt meg a tanya 
körül. Kaptam csereingatlant, de az messze volt. Nagyon nehéz volt így földet művelni, 
jószágot tartani. Minden reggel ki kellett hajtani a jószágot, a naponta többször is 
kimenni pányvázni, itatni, este behajtani. Embert, jószágot megviselt ez az életforma.

Ilyen körülmények között nem akartam, hogy gyerekeim itthon nyomorogjanak, 
meg egy kis nyugdíjalapot is akartam szerezni. Egész kicsire fogtam hát a gazdálkodást, 
és elmentem dolgozni a móricgáti téesz galvanizáló üzemébe. Később az olajvállalathoz 
sikerült bejutni. Ott szakmunkás vizsgát is tettem, és onnan mentem nyugdíjba.

A nyugdí jjal  kapcsolatban nem tartom igazságosnak, hogy a sajátomon végzett 
munkámat, azt, hogy a gyerekeimet minden segítség nélkül felneveltem, hogy mindene
met az államnak adtam, senki nem veszi figyelembe. A nyugdíjam elég silány, de kis 
igényeink vannak, s így, amire feltétlen szükségünk van — víz, villany, gáz —, arra be 
tudjuk osztani.

Szórakozásunk a tévé és a rádió. Onnan értesülünk a világ eseményeiről. Én 
szeretek olvasni is. különösen a vallásos témájú könyveket. Szeretek rejtvényt fejteni, de 
beküldeni nem szoktam. Olyan magas a postaköltség, hogy ilyen nyerési eséllyel ezt már 
nem engedhetem meg magamnak.

Szeretek eljárni a templomba. Szeretnék az Istennel kibékülni s felkészülni az 
utolsó útra. - Ezt mindenkinek szívből ajánlom, mert higgyék el, Isten van, csak meg kell 

t a l á l n i .

Tatai Józsefné, Dénesfi Anna
óvónője. Itt dolgozott egész életében, nyugdíj
ba vonulásakor életművet hagyott hátra. 
Szank Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete a gyermekek nevelésében hosszú 
időn át kifejtett önzetlen, odaadó munká
jáért Szank Községért Emlékérmet ado
mányozott október 23-án Tatay Józsefné 
nyugdíjas óvónőnek.

Rejtvény jókedvű szanki lokálpatriótáknak
Rejtvényünk vízszintes fősora Besesek Béla 
mondásét rejti, amit akkor fogalmazott meg, 
amikor megtudta a helyi népszavazás eredményét. 
A megfejtéseket november 20-ig kell a szanki 
iskolába eljuttatni. A helyes megfejtők között a 
Kisbíró negyedéves előfizetését sorsoljuk ki.
1. Helyi diszkós, aki Majsára költözött.
2. Bálint Pista bács második „anyanyelve” .
3. Szankon fel akarják bontani, vagy nem.
4. A szanki tűzeset utcája.
5. Szankon ebből a fajta fából loptak legtöbbet.
6. Gy. Szabó Béla 7. szanki tárlatát ő nyitotta meg.
7. Szankon szeptember 4-én tartották.
8. A „legkedveltebb" rovat a Kisbíróban.

9. Ezt teszi a gáz fűtőértéke Szankon november 
1. után.
10. Elveszett szanki madár, amely „megkerült".
11. Híres szanki borfajta.
12. Környezetkímélő gazdálkodás a szanki isko
la kertjében.
13. Szank Községi Földrendező Bizottság elnöke.
14. Kiállítás a Művelődési Házban, melynek lop
ják a képeit.
15. Bevásárló célállomás szankiaknak.
16. Nagygalambfalva ajándéka Szanknak.
17. Ennyi a magyar igazság, (de mennyi az igaz
ságtalanság).
18. Idegen nyelv a szanki iskolában.

Fertőző májgyulladás 
megbetegedések 

Szankon
—Van-e járvány a községben ? — ér

deklődöm telefonon Folberth doktor úrtól.
—Még nincs. A megbetegedés szórvá

nyos előfordulású, de az átlagosnál több 
beteg van. Jelenleg 6 személyről tudok, de 
várható még több megbetegedés is.

—Mennyire veszélyes?
—Ez a típusú hepatitisz vírus nem 

veszélyes, kórházba csak az elkülönítés 
miatt kerülnek a betegek, és már 2-4 hét 
múlva hazatérhetnek. Aki megkapta a be
tegséget, az egy életre szóló védettséget 
biztosít számára a fertőző májgyulladás 
vírussal szemben, akkor is, ha látens mó
don vészeli át a betegséget, tehát anélkül, 
hogy a tünetek jelentkeznének.

—Melyek a betegség tünetei?
—A lappangási idő 10-től 40 napig 

tart. Az első szakasz jellemző tünete a láz, 
hasfájás, hányás, rossz közérzet, sötétedő 
vizelet. Ebben a szakaszban vizeletvizsgá
lattal állapítható meg a betegség jelenléte. 
Második szakaszában a szemfehér sárgu
lásán közvetlenül is látszik a hepatitisz 
kialakulása.

—Hogyan lehet megelőzni?
—A vírus székletszóródással terjed, 

ezért legfontosabb a személyi és környezeti 
higiénia. Nem elég a szappanos kézmosás, 
hanem fokozottan szükséges a klórtartal
mú Ultraszolos vagy a Hypós fertőtlenítés

Minden közösség, például az iskola, 
amelynek valamely tagja megkapta a be
tegséget, 40 napig közegészségügyi megfi
gyelés alatt áll. Ezalatt biztosítania kell a 
fokozott személyi és környezeti higiénia 
feltételeit.

A betegség kialakulása megelőzhető 
humán gamma-globulin injekcióval is, 
amely az emberi védekező képességet erő
síti. Ez a szérum emberi vérből kivont tisz
ta ellenanyag koncentrátum. Azok kapják 
kötelezően, akik közvetlenül érintkeztek a 
beteggel. Családtagok, iskolatársak, taná
rok. Aki nem tartózkodott a beteg közvet
len környezetében, annak nincs erre szük
sége.

—Köszönöm a tájékoztatást.
CSI

Orvosi ügyelet
November 7-8.
Jászszentlászló
Dr. H. Tóth Sándor Tel.: 81-451 
November 14-15.
Szank
Dr. Folberth György Tel.: 81-547
November 21-22.
Jászszentlászló
Dr. Rácz György Tel.: 81-575
November 28-29.
Szank
Dr. Elek József Tel: 81-621

Pannika, nyugdíjas óvónő, a falu szülöttje. 
Pedagógus családban nevelkedett.
Jelenleg egyedül él.
1948-tól az ország első óvodájában Mar
tonvásáron tanított 1 évig. Amikor a szan
ki óvoda 1949-ben működési engedélyt ka
pott megpályázta a szanki óvónői állást és 
így hazahelyezték. Ő lett Szank első
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Szent András hava
A temető, mintha csak dacolni kíván

na a hervadó ősszel, halottak napjára vi
rágpompába öltözik. A novemberi szürkü
letben pislogó gyertyák a csillagos eget va
rázsolják a földre.

Amikor a halál pontot tesz földi éle
tünk végére, a lelkünk Isten elé viszi an
nak minden gyümölcsét. Itt marad min
den kincs, gazdagság, de tetteink, szerete
tünk gyümölcsei elkísérnek.

Isten ezt teszi mérlegre, s érdemeink 
szerint vagy önmagához enged, vagy 
visszatart magától a tisztulásra, vagy a 
kárhozatba ejti azokat, akik végképp meg
átalkodtak gonoszságukban.

A megholtak közül nagyon sokak lel
ke örül most Isten színelátásának. Ezeket 
az üdvözült lelkeket ünnepli az egyház 
november elsején, Mindenszentek napján.

A nap eredetileg annak az évforduló
ja, hogy a pápa Rómában keresztény 
templommá szentelte a Pantheont, „min
den istenek” pogány templomát.

Mindenszentek főünnepét követő 
nap, Halottak napja. Vannak lelkek, ame
lyek még nem üdvözöltek, hanem tisztulásukat

várják, hogy levezekelve földi életük 
bűneit, beléphessenek Isten országába. Mi 
élők tudunk rajtuk segíteni imáinkkal, ér
tük felajánlott szentmiséinkkel, szentál
dozásunkkal.

Ez a nap a tisztulás állapotában levő 
lelkek segítségének szentelt liturgikus 
nap. Eredetileg a középkori szerzetesek 
emlékeztek e napon rendjük elhunyt tag
jaira.

Az egyházi év Krisztus király vasár
napjával ér véget.

Az Újszövetség írói gyakran nevezik 
Jézust királynak. Ő a Messiás király, aki 
másként uralkodik, mint bármelyik ki
rály. Uralkodik, miközben szolgál.

Krisztus hármas — királyi, papi, pró
fétai — küldetésében és méltóságában 
mindenki részesedik, aki hisz benne.

Krisztus királyi méltóságáról az egy
ház külön ünnepen emlékezik meg. Ebben 
az évben november 22-én. Az azt követő 
vasárnap már advent első vasárnapja, az 
új egyházi év kezdete.

Martonné Sági Mária

Vállalkozás
Augusztus végén új fagyizó nyílt 

Szankon a Béke u. 35. szám alatti bérelt 
helyiségben. A tulajdonost, Kossik József
né Terikét nagyon nehéz megtalálni, hi
szen Kiskunmajsán lakik. Az üzletben 
Hasznos Erika és Ildikó fogadja kedvesen 
mosolyogva a belépőket, kérdéseimre szí
vesen válaszolnak.

—Miért éppen Szankon nyílt meg a 
fagyizó?

—Kiskunmajsán, a városközpontban 
is van egy, de a fagylaltgép-kapacitás ki
használása érdekében szükség volt egy 
másik folyamatosan üzemelő fagyizóra is.

A választékról nem is kell érdeklőd
nöm. 6-8 féle fagyi kapható állandóan, a 
tervek szerint télen is. Legkedveltebbek a 
hagyományos ízesítésűek: a csoki, a vaní
lia, a puncs és a citrom.

—Milyen termékekkel, illetve szolgál
tatásokkal bővülhet a jelenlegi kínálat?

—Feltétlenül bővül a sütemény-vá
laszték. Jelenleg a legkapósabb a rétes és a 
krémes, de lehetőség van tortarendelésre 
is. Az üzletben most kapható süteménye
ket nem mi készítjük, de ha sikerül sütő
üzemmel bővíteni a családi vállalkozást, 
többféle termék közül választhatnak a ve
vők. Szeretnénk a kínálatunkat üdítőita
lokkal, pohár-krémmel, esetleg presszó
kávéval kiegészíteni.

—Az üzlet eddigi forgalma igazolta-e 
az előzetes számításokat ?

Kérdésemre Erika igennel válaszol, 
de már jönnek az újabb vendégek, így to
vábbi sok sikert kívánva egy nagy adag 
hűsítő fagylalttal távozom az október végi 
verőfényben.

Molnár Mária

A munkanélküliség árnyékában...
November 1-én a majsai munkaügyi 

iroda 236 szanki munkanélkülit tartott 
nyilván. Közülük 31-en már nem jogosul
ták ellátásra, 2-en kapnak vállalkozóvá 
váláshoz támogatást, 18 fő a pályakezdő, 
12-en átmeneti szociális támogatást, 163-
an munkanélküli járadékot kapnak, 8 sze
mély előnyugdíjas, 2 közhasznú munka
végző.

Grafikonunk 1991. novembertől 
1992. novemberig havi bontásban mutatja 
a munkanélküliek számának változását.

Apróhirdetés
Belterületen 1570 m2 zárt kert szőlő

vel eladó. Varga Ferencné Szank, Rákóczi 
u. 35.

Videókazetta-kölcsönző műkö
dik a Művelődési Házban. Nyitvatar
tás a hét minden napján 16- 19 óráig.

A z ÁMK hírei
A Művelődési Ház bevásárló utakat 

szervez november hónapban.
Bécsbe november 6-án, Aradra no

vember 12-én és 25-én, Szabadkára no
vember 24-én lehet utazni. Jelentkezni a 
Művelődési Ház vezetőjénél kell.

*
Szüreti mulatság lesz a Sörharang 

vendéglőben november 7-én szombaton 
19 órai kezdettel. A Művelődési Ház köz
reműködésével szervezett műsort a Bo
doglári Búzavirág Pávakör tartja. Belé
pő 100,-Ft. Jegyek elővételben a Művelő
dési Ház vezetőjénél vásárolhatók.

A Filmklub a Művelődési Ház mozi
termében hétfőn esténként, november
ben 9-én és 23-án 18 órai kezdettel várja 
a filmművészet nagy sikert aratott alko
tásai iránt érdeklődőket. November 23-
án Bárdos Ferenc, a Magyar Filmkurató
rium elnökségi tagja tart rövid filmtörté
neti ismertetést a látható filmekről. A 
hat előadásból álló sorozat jelentős ked
vezménnyel tekinthető meg, ha az érdek
lődők bérletet váltanak.

*
Az Útkeresők Klubja november 12- 

én 18 órai kezdettel Balogh István csilla
gászt látja vendégül a Művelődési Ház
ban. Az előadás címe: Letűnt korok csodái

Minden érdeklődőt szívesen látnak.
*

Olasz import játékvásár lesz az óvo
dában november 13-án 15-18 óráig. A 
gazdag választék mellett a játékok ked
vezményes, nagykereskedelmi áron vá
sárolhatók meg.

*
Az iskola nyűt nevelőtestületi érte

kezletet tart november 13-án pénteken 
9 órai kezdettel az iskolában, melyre 
minden érdeklődő szülőt szeretettel várnak.

Az értekezlet témája: Konfliktusok 
az iskolában

A gyerekek tanulási nehézségeiről 
szóló előadást dr. Kalamár Hajnalka 
pszichológus, az ELTE tanára tartja.

*
Fórum a magyar mezőgazdaság 

jövőjéről a kárpótlás után. Ebben a 
témában szocialista párti képviselők, La
kos László a parlament Mezőgazdasági 
Bizottságának alelnöke, valamint Géczy 
József és Tabajdi Csaba országgyűlési 
képviselők várják az érdeklődőket a 
szanki Művelődési Ház nagytermében 
november 26-án csütörtökön 17 órai 
kezdettel.

*
A Nyugdíjas Klub, megalakulásá

nak 10 éves évfordulóján november 30- 
án 18 órai kezdettel vacsorával egybekö
tött emlékestet tart a Művelődési Ház 
nagytermében. A  vacsorára november 
12-ig lehet jelentkezni a Művelődési Ház 
vezetőjénél.
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Sporthírek
Labdarúgóinknak sikerült 

pontot rabolni a táblázatban el
őttük álló csapatoktól így tart
ják 5. helyüket a tabellán az őszi 
forduló hajrájában is. Ladánybe
nével 2:2, Jászszentlászlóval 
otthonában 0:0 arányú döntet
lent játszottak a fiúk, a halasi 
Szpartakuszt pedig 1:0 arány
ban győzték le. A csapat legtöbb 
gólját eddig Benyó György lőtte. 
Következő szanki mérkőzésük 
november 7-én 13 órai kezdettel 
lesz Ballószög csapata ellen, a 
forduló záró mérkőzését novem
ber 8-án idegenben, a kiskunfé
legyházi Vasutas ellen játsszák. 
Az őszi forduló vége előtt már

elmondható, hogy az alakulás
kor ígért eredménynél sokkal 
jobban szerepel a csapat. Ebben 
minden bizonnyal sokat segített 
a mezeken látható MOL Rt. 
embléma is.

A NBI-ben küzdő női teke
csapatunk sajnos mindkét előző 
mérkőzésén kikapott. A 3. for
dulóban itthon a Kőbányai Por
celán csapatától 5:3, a 4. fordu
lóban Budapesten a Dreher Sör 
csapatától 5:3 arányban. Követ
kező mérkőzésük most hétvégén 
lesz itthon a Fővárosi Vízművek 
csapata ellen, november 21-én 
pedig a DMTE lesz az ellenfelük.

A férfiak eddig 7 mérkőzés
ből négyet nyertek. Novemberi 
mérkőzéseik közül kettőt láthat 
a hazai közönség is. Most hét 
végén a Földeák csapata, majd 
november 28-29-én Battonya 
csapata lesz az ellenfél. Novem
ber 21-én pedig idegenben Kis
kunhalason a GANZ csapata el
len lépnek pályára a fiúk.

Az Országos Ifjúsági Egyé
ni Tekebajnokság döntőjébe ju
tott 3 szanki versenyző is októ
ber 23-án Szegeden: Pál And
rea, Fehér Béla, Berényi Lajos. A 
döntő Budapesten november 
14-én kerül megrendezésre. Sok 
sikert!

Rendőrségi hírek
A rendőség tájékoztatása szerint a 

Bugaci KEFAG Erdészetének I. számú ra
kodójáról folyamatosan lopják a fát. Októ
berben a 4 m3 fenyő, 4,7 m3 nyár, 8 m3 
fenyőfa eltulajdonításával keletkezett kár 
cca. 25 ezer forint.

Megkárosították a MOL Rt-t is októ
berben. Innen 150 liter hajtóműolajat vitt 
el ismeretlen tettes. A kár 8 ezer forint.

Mint ígértük olvasóinknak, röviden 
bemutatjuk Önöknek Szank új körzeti 
megbízottját, Katona József törzsőrmes
tert, aki Csongrád megyéből, Balástyáról 
érkezett. Telefonon kerestem meg.

— Halló! Üdvözlöm Szankon. Örülünk, 
hogy megérkezett. Mikor áll szolgálatba?

— November 1-én kezdem meg a 
szolgálat átvételét. Ez a hét ezzel telik el. 
Meg kell ismernem a folyamatban levő 
ügyeket, fel kell szerelnem.

— Mikor lehet Önt a hivatalában 
megtalálni?

— Az eddigi gyakorlaton egyelőre 
nem változtatok. Továbbra is szerdán 8- 
10 óráig lesz a fogadóóra. Ez a helyi igé
nyek szerint természetesen változhat.

— Mit vár a szankiaktól?
— Számítok a segítségükre, a társa

dalmi önvédelmi csoport tagjaira a bűnü
gyek felderítésében, megelőzésében. Szá
mítok az újság segítségére is.

— Több körzeti megbízott volt már 
nálunk két éven belül. Ön meddig marad?

— Én hosszú ideig szeretnék itt ma
radni, már csak azért is, mert 3 kisgyerek
kel nem könnyű a költözés. Természete
sen a munkám szempontjából is így a jó. 
Ha meg lesznek velem elégedve, akkor raj
tam nem múlik.

— Köszönöm a beszélgetést. Erőt, 
egészséget! CSI

Apróhirdetés
Németországból importált bálás-ru

hák vásárolhatók olcsó áron Dézsi Ferenc
né üzletében, Szank Szegfű u. 12. szám 
alatt. Nyitva: hétfőtől-péntekig, naponta 
10 órától 18 óráig.

Moziműsor
november 7.
Elemi ösztön (am.) 
november 12.
Tökéletes katona (am.) 
november 14.
Véres angyal (ol.) 
november 19.
Isten veled, király (ol.) 
november 21.
Egy mestertolvaj aranyat 
ér (am.) 
november 26.
Wayne's worl d (am.) 
november 28. 
Tigriskarmok 
december 3.
Omega zsaru (am.)

Ifjúsági mozi
november 13.
Brémai muzsikusok (sp.)

Filmklub
november 9.
A diadalív árnyékában 
(am.)
november 23.
Délidő (am.)

Apróhirdetés
Üzletnek is alkalmas, 60 m 
alapterületű lakás kiadó a Bék
e u. 13. szám alatt. Érdeklődn
i Bem u. 8.

Szabolcsi alma minden 
Mennyiségben kapható 
Szűcs József Szank, Kisas
szony dűlő 34.
Biohumusz, gilisztahumusz áll
andóan kapható Mucsi Lász
lónál, Szank, Móra F. utca 8/d 
szám alatt. Ára 5.-Ft/kg. Szakt
anácsadás helyben.

Az önkormányzat 
hírei

A lapzártakor ülé
sező önkormányzat no
vember 4-én tervei sze
rint tájékoztatókat hall
gat meg a két ülés 
közötti fontosabb ese
ményekről, a mezőgaz
dasági szövetkezetek át
alakulási folyamatáról, 
az iskolaév indításáról. 
Napirendre kerül a 
MIKSZ kft-ben levő üz
letrész kérdése, az ÁMK 
igazgatói állás betöltésé
vel kapcsolatos előkészí
tési feladatok, valamint 
belterületi ingatlanok 
eladása és ideiglenes 
földhasználati díjak 
megállapítása. Az ér
deklődők lapunk decem
beri számában olvashat
nak részletesebb tudósí
tást az ülésről, illetve az 
értekezlet jegyzőkönyve 
a községi könyvtárban 
olvasható.

R ém - és álhírek
(A rémhíreket a képzelet szül
te. Bármilyen hasonlósága va
lósággal csak a véletlen műve 
lehet.)

Összedőlt az iskola igazgatói 
irodája. A vizsgálat során a 
történelem tanárnő beismer
te, hogy felelős az eseményért. 
Mentségére felhozta, hogy ő 
csupán a történelemóra anya
gához kapcsolódott, amikor a 
„sztalin-orgonák” heves 
ágyútüzének pusztító hatását 
szemléltette, azt azonban ta
gadja, hogy cselekedete az 
igazgató választással lenne 
összefüggésben.

A legutóbbi tekemérkőzés 
alatt 987 fát gurítottak el a 
Bugaci KEFAG Erdészetéből 
ismeretlen tettesek. A rendőr
ség szerint akácfában ez új pá
lyacsúcs.

Hosszas szünet után újra meg
kezdték működésüket a szanki 
hátsószándék-kutatók. Mun
kájuktól az remélhető, hogy az 
érthetetlenül szaporodó, bi
zalmon alapuló emberi kap
csolatok megszűnnek, és he
lyükbe újra a normális gya
nakvás légköre lép.

Ingyen építik meg Szank 
szennyvízgyűjtő rendszerét, mi
vel a polgárok a új népszava
záson vállalták a szelektív 
szennyvízgyűjtést. A feltételek 
szerint a vizeletet, mosogató
vizet, fürdővizet, székletet 
csak különválogatva lehet a 
szennyvízcsatornába engedni. 
Aki a feltételeket bármilyen 
okból nem tartja be, az súlyos 
pénzbírságot fizet, és köteles 
lesz szennyvizét a közös 
szennyvíztisztítóból 24 órán 
belül elszállítani.

Botrányba fulladt az új tárca 
nélküli nyugdíjasok kinevezési 
ünnepsége a szanki Művelődé
si Ház dísztermében. A jelöl
tek kijelentették ugyanis, hogy 
tele van a bukszájuk .(csertő)

SAKKROVAT

Világos indul, és két lé
pésben mattot ad. 
Világos: Kh2-Vd7-
Fc5-g3-h5 
Sötét: Kh5
Az előző feladvány 
kulcslépése: Hd4

Szanki Kisbíró
Közművelődési, információs kiadvány 
Kiadja a szanki Általános Műve
lődési Központ
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 
Felelős szerkesztő Csertő István 
Tipográfia Szöllősi Béla 
A szerkesztő bizottság tagjai:

Besesek Béla, Falk Miklósné, Martonné Sági 
Mária, Mucsi László, ifj. Oláh LászIó, 
dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária 
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:
6131 Szank, Béke u. 73. *  (77) 31-217 
Az Újság előfizethető vagy megvásárolható az ÁMK 
intézményeiben. Megjelenik Havonta. Egy példány 
ára 10-Ft, Az előfizetési díj egy évre 100-Ft,
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